RK097 9% SiH=HrE

&I, BA AN 5mmEEL,

WEENE
mE A
SRERTE +20%
RefEABE 50V AC, 10V DC
SiERAE 300°+5° (&BER300° *1Y)
Jirsgaabis) 2 to 25mN-m
BEEm 15,000 cycles
o s —20°C to +70°C
. ERREEE —40°C to +85°C (BEFEH)
B
&
WeR—%
1 M FFRE
| e o |BIFRRE| mmr | SRR o | BINTRER (pos) o e
ol waan | B | EaE | s | SEN | mmge AN | eggs | oms
10 15A RK097111080J
%
20 1B RK0971110909
15
5 10 15A RK0971110D7F
50 1B ( /l,tZyODOe) ( /ffy%%) RK097111020N
%
B 15A RK097111080R 1
10
20 5 RK0971110D88
1B
50 RK09711100F8
15A s00 | 1600 | RKO97111091M
25 % 10 '
, Bt Bt
Horizontal P ®type) | Brype) | 0071110057
ype
15 50 ( Avffp?e) ( /f,?yopoe) RK09712100AV
B
;Ef,ﬁﬁ*ﬁﬁ 20 5 20 s00 | 1600 | PKOST1210Z2M
Bt Bt
25 Btype) | B1ype) | by 0971210007
15A RK09712200MC
5 (A,zoo ) (A2,4oo) ,
type, type!
10 38 P P& Rko9712200MY
%
2B 15A RK09712200HA
=2
20 38 (Bst‘;ge) (E}fyoé)e) RK097122008T
20 15A RK09712200MT

1. B8 ERDSMNIEHIAE, BEFEEMTRANE (P.316,317),
 BEEASRN, BAERFAMR ZESEARER.

HAt= @A » P.316
MEZEM4 » P.318
KT @IIRLSMIE M RITIE B P.320

210 /LPS/LPINE i b P343



RKO97 /9B & B % Bx Y

W=R—%
1 SR I 2 E
s 3 2 e | BRIEERE g | BE{E s |BNTEEA (pes.) 1 i = fa
s | mEuE (eS| e | et | N | s SRR ES) megs | ms
20 RK0971111Z0P
15
50 15A RK0971111232
R 3
orontal 00 | 1400 | RK0S7ITII0AL
orizonta
T 20 x ’
t Ct Ct
ype 10 g | CWPe R e 00711110EL
\ 15 RK0971221205
2B 3B 4
=2
20 20 RK0971221211 N
B
&
TR IR T - % (1.5mmiTie) Fxi
o - up | BREERKE e BEE L |BR/AMTEZEAL (pCs.) o e .
| mETE (REER| T e | et | ION | meme SRS megs | ms
15A 00 | 1aco | RK097111202P
2 25 10 : 5
Horizontal - (C type) | (C type)
ot i x 1B RK097111202Q
2Bt 600 1,200
o 20 50 3B O type) | Oype) | RK097122200G 6
THHZTF (0.5mmiTiE) Fxi
3 s g peanmse | RIFERREE e | SPEE s |B/MTHREATL (pCs.) e —
s | msovE (e S| et | N | mmme SRS megs | ms
F3:2 15 5 3B RK0971114D0B 7
2 Bx Horizontal - 700 1,400
SR type T 10 1B | Cypey | (Cype) | RK0971214206
— 20 % 8
JEEH’EH 15A RK0971224201
BE
1EEHRIF (1.5mmiTie) Fxi
s | o o i | RIFEREE e | BPEE L |BNITEEAL (pCs.) - o
B Ry =
A e b I I L e e I L
Horizontal - 700 1,400
)2 ot i 20 x 10 1B Cype) | Cype | RK0971114Z07 9
1. FF RPN EME, BEEEMHmMAE(P.316, 317).
2. EEERAEN, BAERIEANRZES R AR R.
W 250
EaTA
. . BEH (pcs.) HOBEERY
ST B 15 2
KRN R/ITEI8 AL T®/BA |1/ BOaE G
A type 1,200 2,400 463x375x185
B type 800 1,600 540x373x207
C type 700 1,400 540x373x18]1
D type 600 1,200 540x373x225 HEfFS4E p P.316
MBI <Mis » P.318

MEZEY » P.318
KT @IIRLSMIE M RITIE B P.320
1RESM D P.343

P 7R R HA 7R e

311



RK097 9ZEEHHZIAE

&
B
L

R

e

iBHH

312

e
1 AR ER

; . = o | BRAESRRE e | SABEME 4 | AMTBIEA (pCs.) == 5=
SErs SR | 4
A mETE e TSNS e | oY | eEme S STE RS mass | ES
10 1B RKO097111T065
x 15A RK097111TZ17
100 700 1,400
=73 (C type) (C,type) RK097111T064 10
Horizontal 10 RK097111TD2M
orizonta -
type i 25 1B
| 100 RK097111TD44
2 Bk
=R o RK097121TD57
600 1,200
2B 15A (O type) | (D'type) RK097122T017 1
=BH ®
50 3B RK097122TZ0A
1 MR Ty
o e = Jup | BREERRE e BrEE o | RATHEA (pes) = =
S SR | o 4
A mETE el TN e | oY | eEae SRR maes | @S
N Horizontal - 700 1,400
=173 type T 25 I 5 1B (C type) | (Ctype) RK097111U00S 12
24y 2 BXEFRE
5 : BRIEER | BERKE o EBR{E L |BR/MTEREAL (pes.) o e -
ry =] il 4
i | wemm | w |l | MR msmn | AT |mmme SIS RS mags | @S
SNt & 15
—————————————————————————————————————— 15A RK097221005C
2 H*\ Horizontal Pakl s 25 = 10 700 1,400 13
(B 5hEayE) type e — 5 (C type) | (C type)
—————————————————————————————————————— 15C RK097221004C
% T 25
1. B8 EARMIMIE MR, BEEHMTSME (P.316,317),
2.BELEAFEN, BESEMAMERZESEATEH.
W e
&
N . . BEHK (pcs.) HOEERR~
IJ A B= 4 (D
A type 1,200 2,400 463%x375%185
B type 800 1,600 540x373%x207
C type 700 1,400 540%x373x181
D type 600 1,200 540%x373%225
Hft= @A » P.316
MEFFXHE P P.318
HEZE » P.318
KT @ANRIMNE M RITHE » P.320
1REE5M » P.343
ALPSALPINE



RKO97 /9B & B % Bx Y

.’ﬂ‘ﬁ? Unit:mm
T ENRI B B IR LR LR
EE A
e iy 2 (B AATE RE)
155 Bk L. |15 | 20 | 25
RK0971110 L s 7 10
2 7 12 | 12
7.05, L )
v Mounting
Lo 0 @ o5 9 5 surface
mmkik =l -
1 bﬁg % 5 SEE
R1 M7><0.75, 11193 u—>7 3-01 holes
_los 09 -
Shaft shown in
full CCW position
1%2‘* L 1
5120 | 25
RK0971210 (&) LT 517 Tio
RK0971220 (BF£H) 2 7 112 | 12
955 L . )
L o s g 25 5 Siee”
F_‘ LIPS ’A_‘ <
~
2 Ellmu= . ) o T
| - e hew
X 'y .
Ro 'R s M7X0.75 0.91 237, 6-01 holes
_ Shaft shown in
full CCW position
1HhSER L [15 [ 20
i LT 5T 7
RK0971111-5R1211 2 7 112
133 L ) 6255  siince”
. S 95
L /) ole 8 m[ -
3 T
TiTL 'T{ o) 5-01 holes
M7x075 &
Switch RLJ_(E 09! 23‘31
Shait shown in —or—
full CCW position
1Hh28x L [ 15[ 20
'ﬁ?ﬁ;ﬁﬁ* Ls 5 7
RK0971221-5R1211 (ZF=H) N 7 112
2.5
Mounting
15.8 L 625/5  surface
Lo ¢ S—los
HEEE i o
4 [T —— by =NV
[J HL LF g 8-01 holes
Swileh rja]zﬂal J&s MTX075 G 0ol[23 o
Shaft shown in oo

full CCW position

P 7R R HA 7R e

2R

2t
&

313



-
ic}
)
£

2

sl

iBHH

314

RK097 9ZEEHHZIAE

.’57|‘ﬁ2 Unit:mm
S R B AR R LR E
BB Z,
No. TR R CAN )
152 Rk Ly 25
HRF-BLTR TRRT:
RK0971112-5R2412
2 12
Switch travel Mounting
20.8 L s ) 4 68 5  surface
Sk S oToTr I
5 et B I . i
”“ : ,74{ \§§ P 7-01 holes
[T T M7><0.L75\C‘; [
Swich R1 | o8 09l[B3 =2 N
Tl GOW paston =
15H28%
L
HRF- AT % T
RK0971222-5R2412 (ZEF) ; 1
Switch travel 25 Mounting
22,05 L A ] 4555/ 5  surface
Ls Z - [ 95 AC ‘
s g | el
6 1 = ‘
% '74{ \k}\l o 10-g1 holes
{h tM7><0.75 < P
Switch R2R1 || 0.8 0.9 b A:.:WDC;
Shaft shown in D ——b,?
full CCW position
158X
FRAFR
0.5mm77ig
RK0971114-5R4211 Switch travel
133 15 / Y 05 o, 6.255 gAu%ncthg
NE S R
7 ;—14*7& &§ 0 7)7‘
77}-“77 Nici e:o- 5-g1 holes
Switch R1 M7X0.75 0olf? 3
. o8 i
ol GO posifor e
15H28%
HRFFFX
0.5mm{7#2 - Switch travel
RK0971214-5R4211 (F&RH)
RK0971224-5R4211 (FER) 1855 20 ok S 22 Mounting
7 10 [} 195 5 /; surface
] 9 @ <
ER == o) o
8 3 R 'E
T 11 LM7><O.75 S | 8-01 holes
Switch R2R1|| 0.8 0_91 23 g
Shaft shown in oo

full CCW position

ALPSALPINE



RKO97 /9B & B % Bx Y

.5’|‘ﬁ2 Unit:mm
T ENRI B B AR LR 7L R
EE 7,
No. R s CEIN )
1 HEEX
BRFAL .
1.5mm 1712 5 =
RK0971114-5R4611 £ 110 5
) Mounting
Switch travel 5 surface i
12.05 L+ / 25
1.5 3 j
© X 0 O
9 : AL‘ . ri’f 3 L
hJ “} ~ 5-01 hole
=== =1 \§ S-21 hole
:% i 9 3
TLTLL M7x0.75 “&r LWFT{L: oo
Switch R1_{|0.8 0.0k s
Shaft shown in &
full CCW position B
1 BB Hy
HHIRKE
RKO097111T
Total travel
20.75 25
9 Lock travel . Mountin &
10 8.1 @@gf 9 5 surface #F
4.5/ 19| of <
~
10 et ) of H»—/i
an i\ p\S>7 P
T (5-47);4%] 1 3-01 hole i
RLL% M7X0.75 @luiﬁ 9 o ‘ﬁ
Shaft shown in W\
full CCW position -
15H28% —
HHERE &
RK097121T (’é"lﬁﬁﬂ) Total travel b
RK097122T (FEHR) 23.25 25
f 2 Lock travel . )
10 -8 1 & o 9 25_ 5 ?u"r#‘é’é'e"g
0|
11 ] m— r\ i o s
== —=F ) oo =
— SR Lm%ﬁe 2 Lo e
_ (5.7) \\’ — 1 6-01 hole
R2 R1|| ;g \M7x075 0ollPs 2
Shaft shown in
full CCW position
155 Rk
TSI KR
RK097111U-5R2522 T
22,05 25, otal travel Mountin
0 T 9 |locktavel s 4. 45255 i surfaceg
81 [S o ;
) [ Fdgg Jpmd | e
12 :{ }}—H—{% — S. BeloBg |
)| T J J
| LE " Xci ctf’ 9-¢1 hole
ﬂ H U \M7>(<50.,77)5 1 o
Switeh  Rt_|| og oo [l 3 AACOBE spat side
Saft showm in F;(;Iase "
full CCW position Locked
2528%
RK0972210
12.05, 25
15 Mountin
AZ_‘ i‘rﬁ_@%g 5 5 surface
lam ===
[ 7 0
13 I & N
R2R1 || | o\M7x075 ¢ \_6-01 hole
Shaft shown in
full CCW position

P 7R R HA 7R e 315



O RIS EHSHARY / Hith=milis

BRI mIIRPET @IS, EARA TS,

| FSUEIErEES
e
¥ 2PEE (kQ) 5 10 20 50 100
o
W EEME
i PR AN 15A 1B 3B 15C
:
BT R AR I F o
.ﬁﬁJﬁ?RTj— Unit:mm
93 KREBEHR6.5mm
g P (A EB) = R Z B E AT H-10mmATH=12.6mm, TS {THIA. )
& | & 7 8 ¢ SRS H=6 5mm
E & N @/\ MY IR T
a D (R 074__
+ —
1N WIN i e
i N il i s , T
U] JDITTM@ ER SEE
T% 1 2| |3 ) 123 |4 o=t
5‘ w 5 03
TSN HHINE 2 T
IE .EEER# Unit:mm
- BHER M7 M9
Y Y
a1 XT— 71— X
LT « | ]%\

B

TR\ e . i .
j A N

E M7X0.75 Y \
ﬁ - ® 2 M9X0.75
@i
&R 1% 2 fhE 02 A

1R R T

:Ft";m Unit:mm

R EHER : 06

Gl 206 TERFIG B P RIS ARS. HEBR~

Ls L1 Le 2
7

j 2 ) 15 5
B 20 7 12(10)

kS v 25 10 12
N o1 30 10 12
M7X0.75 () ERTHERIF TR AR M (1 H#h5)

HENMER K TP KRBT R

BORENEEENR,

=ETED 2T ]
216 ﬂLPSALPINE XTI @ANRLOMIEM™RITIE » P.320



O B EHMZIAE / Hithr=malg

BRI mIIRFRIF @IS, ERRAE TR,

W 2 SR~

() B (SM) Unit:mm
TR (W% ¢6 5N - ¢ 8)

L

TER TSR T BERIL RS,

L2
7
e | [£2 24 s AER R~ B
B ‘ ; L1 L. Ls 2 1‘”
\ = 20 10 5

| 25 15 7
30 20 10
Cos  \Cf 35 25 10

@6

3 |

dj
3

08

8
o|o|o|mw|®

[SIRGIEIESES

M9X0.75

R (RH: ¢ 3.5 5Mh : ¢ 6)

2R

L1
L TERRGHEN S SR,
L 2l & S MERR <+ ’
— ‘ 0| o L. L2 Ls 21 22 4
ol 8 Ei
- - : = 20 10 5 8 4
| HJ%LAt%T? ° 25 15 7 8 5
B N 30 20 10 8 5 #
M7X0.75 o5 £08 35 25 10 8 5 E
f
BRTFEFF X RHIEFETF o
EFHEEE / AR i o
= IR .
A Ly Le A 2 %L
te £ & 25 10 (57) 45
30 10 107) 7
s g o 35 10 (157) 12
v X R RIR
9 ct
= BRSBTS,
M7X0.75 Total travel
R
8 s
SR
L; ,//ﬁi BRSERS
g # % RIS
H B 2450886
W% F h
e
-
SRR
[ |
R RANFHEENIE.

P 7R R HA 7R e 317



O B ERHZIAE / MRS

BT & &L

HEH

Aptg e
=22y

B

iBHH

318

Fxs, TR FF R HIRTT - BRI R BRIFFF X BT
BR1211 5R2412 5R4211 \ 5R4611 bR2522
FRERIERE Bifeie iRy SRR S I
1712 50" max. 1.5+0.5mm 05*8Z mm 1.5+0.5mm 8+0.5mm
PIHREIEA 50mN-m max. 12£8N 473N 542N 8N max.
EEFmFE 10,000 cycles 20,000 cycles 10,000 cycles
gﬁﬁ (10mA %Q/ ]D%Vm%(.:ratings) (10mA 1366/ ]D%Vm%(.:ratings) (1OmAO1.§\f\D1C2¥ir?9atings) 0.3A 12v DC
PR BB RE #IH 100mQ max. F@fE 200mQ max.
FEERE
HEE R 100MQ min. 250V DC
& 300V AC for 1 minute

& R INEEER o

O MEEHMSHE / EFT IR

Unit:mm

>

AN

S

i
-/

BX0.75
~ ~
HMEBRSER R HMEBYER R
A B A B
M7 n M7 M7 p12 072
M9 1 M9 M9 14 ?9.1
ALPSALPINE



ORERMSIE / mmENR

HE NI AVEER PR EER "
g
iz
]
5

BB =

INEHARE { &

2 B Tone/Pre-fader
— BB
&
a
— 2 B Vol./Tone
T AR — ﬁ
— TR
— GBS — %
— HIRTT - RATF - ]
0.5mm 712 -
I R — {
1.5mm 1772 i
— S EIES i
— M EMA — BEEE "

L PN L T -

P 7R R HA 7R e 319



O RIS EHMSIAE / XTrmiIR UM EM = miT

BEEBFR—REREILENTR, FERTHEE.

" T 52 RIIE N2
g
& R KO9 71|11 0=—F{1/5—CO0=—B(1 03
Fems |
LS RS
m 1 MR BX
121 1% 2 BXERA
122 12 REE
FF XA
% s FER AN
B
L 0 THR
1 BEFRFFR
2 BIF—RRFX
4 BIFFX (0.5mmiTiE)
T PEKE
U HEBFFX
KIBRFFFE 1.5mm TEANIIME
BIEERR
iLs BRAEERR
F i ($2= 46)
* R ¢ 3.5 APBIME,
BETEKEL (mm)
LS | BIEHMEKE | 5 | BERKE
15 15 25 25
20 20 30 30
EfL
loa=7 ENL
Cco I
Cl1 R 100 100
X & TR FF AN A AN S I 0 T 90 \
£ 80 / £ 80 \
AT LA g n g
N e 60 ol 60
ioe | mEnpst | 2 | sEmese 2T 3N
Ele / \
A 15A \Y 3B % % 40 %; 40
HES S 8l @
0 - c LN LN 4% 8 N,
* A el FF A FE BR AR (LRI R LR A D BUALE 5|2 s ) 312
B SEAREAERER. 111, 121) 818 1049 IR
v: BERAEREN. 111, 122) el= - =
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0O
Term."1" Rotation travel (%) — Term."3" Term."1" Rotation travel (%) — Term."3"
SPE{E
i2s | BEE KQ) | 125 | 2BEE KQ)
502 5 503 50
103 10 104 100
203 20 — —
E

1. BEAREENE,
2. PRIEERERT 1 #ealk, 25,

320 ALPSALPINE



2

S
7T 480 ) AT

i

sl

iEHH

304

SRR AR
= RRFI—1

50k 0= R inFREBEE 0.1% or less

il 9mm size 11mm size
RKO9L ‘ RK0971 RK0972 RK119
|
Xl 15 2% 15
EAEX /2 B 28X (B HhEREX) =123
s ME Horizontal Vertical Horizontal Vertical
WREEFE B ERE SHAR
‘B pEyy 107 | —207T to +70C o \
EFRESEE 10C 1o +70C — 407 to + 85T (Vehicle-compatible) 40T to +85C
BiEHm 15,000 cycles
ERE & — — @) ) @)
A Idj: H
D
SHEMEE (kQ) 10. 20, 50, 100 10
FEREAN R 15A, 1B, 3B, 15C B
EEThER 0.05W
R= 10kQ 200 max.
4R FA(E 10kQ<R< 50kQ 300 max. R<10kQ 50Q max.

BKO<R< 10kQ  70dB min. 5kQ=R< 10kQ 70dB min.

mitgy | BATHE 10kQO=R< 50kQ  80dB min 10kO=A< B0kO - BOdB min. —
= o 50kQ=<R<100kQ 90dB min.
W= ) 50kQ=R 90d8 min. 100KQ=R 100dB min.
ERTHEERE _ —
O BLUERE) 40dB to OdB 3dB max.
HBL A 100MQ min. 250V DC
’ 300V AC for T minute
i EB R 300V AC for Iminute or 360V for Ps
Bt i T x x/A %
v T, sk %
220 |F 4R 0.5N'm 0.5N'm (REASENME : 0.4N-m) 0.5N+m
LAk 1% BE
TR R 80N max. 100N max.
(g 10 to 55 to 10Hz / 43, 2418 1.5mm, X, Y, Z 3 7578 & 2 /J\it
e - P P e
BEOTAR T SN i
I FRAR BAS Bl
i
HBIFFX
bl 306 310 321
SEHEAIEREEIRME « + « ¢ v o v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 343
FEATSE (HRAITHEEREEITT « « + « + ¢ ¢ ¢ ot e et e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e 418
EE,E‘Z%E ;‘mu%%—;ﬁ . E\:Eﬁﬁ}j& ............................................ 420
L v === 1 - S 422

1. M3/ FF X A FE—Hh AN — MBI PN B R i %
2. XTERETEEANNLE, B15l#T, ERNKRFRFSAAREHK.
3. ®HKM O FSRIEAT RN ™ 5o

ALPSALPINE




ERMAEAES / RSN

BFIREARXNSEZZM
]l BEORE YR HER R IREERE
RKO9L, RK097 350°C max. 3s max. 1 time
RK203 300°C max. 3s max. 1 time
RK119 350+10°C 3%s 1 time
RK271 350°C max. 5s max. 1 time
RK501 350+10°C 5*s 1 time
RK163 350°C max. 3s max. 1 time
VeV 300°C . 3 .
RK168 R R T - max S max 1 time
iR 350°C max. 2s max.
W EAXNSELS]
T =R ;
£ == T : S : 1RHEER
EEEEAGE | AHE BERE EERE S
RKO09L, RK097, RK203 100°C max. 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time max.
RK501 120+£10°C 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time
H ERAXNESE LG
BREDT
300 T
/TN :
o
95> 200 T
2 - c
1 S
£ .
2 -
100 T+ .
Room : §
temperature Time
Pre-heating
E max. F max.
G max.
H max.
£ A B C D E F G H EIFTEREL
RK119 260°C 230°C 180°C 150°C 2 min. 3s 40s 4 min. 2 time max.

1. &= R ERBLASMEHNEIRIEREF - G IR ETWE R 8 LU R AIENEIRIE RN AL INE+ R BRI

2. FEFIRRER R AIRNIEIRIE T TUR BB (28 ih F ERAY

=R N
ER[5)/mIx% 0

REBEAEERANIE FIR BURKERETEBI250C,
3. RIBEIEEENAE ST RAERTE, BEEERDHITHINZEER.

P 7R R HA 7R e

AR IE E BRAR B B, A/ B EE S RN, FR BR AR R EE AN B i 2R

i

&l

o

Bk

2R

e

343



	产品概要1
	产品概要2
	产品概要3
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	其他产品规格1
	其他产品规格2
	附属开关规格/附属开关规格
	产品结构表
	订货时的记入举例
	产品规格
	焊接条件

